

## **EBH/30/2014**

Év

2014

Védett tulajdonság:

Faji hovatartozás

Diszkrimináció területe

Szolgáltatás

Befejezőmód

Egyezséggel zárult ügy

*Kérelmező - akinek a bőrszíne afgán származású édesapja miatt sötétebb az átlagosnál, de több évtizede Magyarországon él és magyarul kiválóan beszélő magyar állampolgár - azért fordult panasszal a hatósághoz, mert a szórakozóhelyre, ahová egy barátjával szeretett volna bejutni, a biztonsági őrök nem engedték be. Kérelmező álláspontja szerint az átlagosnál sötétebb bőrszíne, tehát faji hovatartozása miatt nem mehetett be a szórakozóhelyre.*

A Hatóság a tényállás feltárása céljából tárgyalást tartott és a konfliktusban érintett személyeket személyesen is meghallgatta. Kérelmező előadta, hogy a világos bőrszínű barátját beengedték, de neki a bejáratnál a biztonsági őr angolul elkérte a személyi igazolványát, majd megnézte az adatait és közölte vele, hogy „nem tudsz belépni, kérlek, menj arrébb”.

Az eljárás alá vont szórakozóhely képviselője a védekezésében előadta, hogy a kérdéses időpontban a napi megszokott működéstől eltérően jelentős létszámú előrendelést kapott a szórakozóhely. Emiatt a beengedhető létszámot csökkenteniük kellett, továbbá nemcsak a főbejáratot, hanem egy oldalsó bejáratot is ki kellett nyitniuk az előrendeléses vendégek részére. A főbejáratnál hosszú sor alakult ki, és ott a beengedés az előrendelés szerinti létszám függvényében történt. A főbejáratnál várakozó kérelmező abban az időpontban szeretett volna belépni a szórakozóhelyre, amikor csak az előrendelés szerinti belépőket engedték be a főbejárat kapun, ezért tagadták meg tőle a belépést. Az eljárás alá vont képviselője fotókat csatolt be arról, hogy az általuk üzemeltetett szórakozóhelyen rendszeresen szórakoznak különböző bőrszínű vendégek.

**A felek a tárgyaláson egyezséget kötöttek.**

**Az eljárás alá vont bocsánatot kér a kérelmezőtől, és vállalta, hogy azt angol és magyar nyelven megjelenteti a szórakozóhely honlapján, valamint Facebook oldalán. Az eljárás alá vont vállalta továbbá, hogy az egyezséget jóváhagyó határozattól számított 60 napon belül ingyenes rendezvényt tart a szórakozóhelyen „Refugee party”, azaz „Menekült party” elnevezéssel. Kérelmező elfogadta az eljárás alá vont vállalásait, és kijelentette, hogy megfelelő elégtételnek tekinti azokat.**

A hatóság az egyezséget jóváhagyta.